

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 20 января 1976 г.

№ 10 (11224)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ЧТОБЫ НЕ СКУДЕЛА МОЛОЧНАЯ РЕКА

Зима — пора большой напряженной работы на фермах и в животноводческих комплексах. Уже более трех месяцев прошло, как общественное стадо в хозяйствах района переведено на стойловое содержание. За этот отрезок времени, хотя он был трудным, многие фермы достигли значительной прибавки молока.

Больших успехов добилась Ульяновская ферма госплемзавода «Петровское». В декабре ульянинцы получили от каждой коровы по 439 килограммов молока. Это наилучший в районе результат. Месячная прибавка составила 101 килограмм. А ведь не так давно Ульяновская ферма подвергалась критике за злополучные «минусы». Что же здесь обеспечило столь долгожданный перелом?

— Как будто на ферме все осталось по-прежнему, — говорит главный зоотехник хозяйства Н. В. Озеров. — Те же люди. Те же корма: сено, бrikеты, силос, картофель, концентраты. Но вот к руководству цеха крупного рогатого скота пришел новый человек — Вера Анисимовна Кулешова. Изменилась организация труда. Изменилось и отношение людей к своим обязанностям...

На этой ферме частый гость районный ветеринарный врач Петр Иванович Шерстнев. Он здесь бывает как по своим служебным делам, так и по поручению горкома партии, являясь его представителем на ферме.

— Радостные перемены произошли на Ульяновской ферме, — рассказывает он. — И в январе здесь получают летние суточные надои — до 15 килограммов. Плюсуют на три с половиной килограмма! Обильное кормление, образцовое соблюдение распорядка дня, активные прогулки коров, действенное соревнование доярок — все это обеспечило ферме успех. Сейчас в предсезонском соревновании на ферме лидируют доярки Мария Николаевна Абрамова и Лидия Петровна Турнина. Они надаивают по пуду молока. Но ульянинцам надо еще уделить побольше внимания качеству продукции. Молока первого сорта здесь производится пока 50 процентов.

А как сложились первые дни нового года на Строкинском

животноводческом комплексе ОПХ «Коренево»? На проводимом на днях сельхозотделом горкома партии оперативном совещании главный государственный инспектор по заготовкам и качеству сельхозпродукции Л. М. Галимарданов сообщил о хорошем трудовом настроении строкинских животноводов. Среднесуточные надои здесь увеличиваются. В начале января они равнялись 8,8 килограмма, а на 14 число достигли 9,4-килограммовой отметки. Коллектив комплекса делом отвечает на призыв манынских доярок. Но результаты здесь могли быть еще лучше, если бы комплекс не лишали подачи электроэнергии. Так, 1 и 3 января Ногинская электросеть отключила подачу энергии. За два дня комплекс потерял 600 килограммов молока. Из-за отсутствия электрического «питания» до сих пор не введен в эксплуатацию кормоцех.

На очередном дне животноводства на Капотненской ферме колхоза имени Дзержинского с тревогой говорили о допущенном за два дня — 11 и 12 января — снижении валового надоя на 102 килограмма. Дали о себе знать сокращение численности коров и частичное снижение их продуктивности. Как преградить дорогу «минусу» — специалисты колхоза на дне животноводства подсказали дояркам. Это и раздой новотельных и высокоудойных коров, избежание преждевременных запусков стельных коров.

На Ждановской ферме Константиновской птицефабрики в минувшую неделю случилось «ЧП» — сломался транспортер. Это сказалось на качестве молока. За восемь дней 35 тонн молока было слано вторым сортом из-за его загрязнения.

Пятилетка эффективности и качества началась. Конечный успех ее во многом зависит от того, как мы будем работать в первом году, в первом квартале, в первые дни.

Чтобы не мелела молочная река в районе, каждая доярка, каждый работник фермы и комплекса должны работать с полной отдачей сил, внести свой личный вклад в решение общей задачи района — добиться 3-4-процентного прироста производства молока к уровню прошлого года.



Слесарь Николай Иванович Фокин трудится на заводе по ремонту дорожной техники. Николай Иванович заслуженно носит звание ударника коммунистического труда. Сменное задание он выполняет на 150 проц., сдает изготовленные запасные части для оборудования асфальто-бетонного завода с первого предъявления. Фото Н. Прохнера.

СВЕТ — ДОМАМ

Их немного — электромонтажников бригады Б. Полищука из ССМУ-59: В. Комаров, Е. Козлов, Н. Дергачева, И. Савин, А. Грибов и сам бригадир. Но они, можно сказать, вездесущи и, работая на многих новостройках района, оставляют добрый, светлый след после себя. В их обязанности — оснастка систем электроснабжения, монтаж приборов и установка светильников.

Два дома, два общежития, школа, мехмастерские в совхозе получили свет благодаря бригаде Б. Полищука.

Коллектив этот взял обязательство бороться за звание бригады коммунистического труда, отличного качества.

Б. ЗЯЗИН, начальник отдела труда и зарплаты ССМУ-59.

Навстречу XXV съезду партии.

- ИНИЦИАТИВА ПЕРЕДОВЫХ РАБОТНИЦ ОБЛАСТИ ОДОБРЕНА
- ДЕВИЗ БРИГАДЫ ПТИЧНИЦ
- В ЗИМНИЕ ДНИ НА ФЕРМАХ КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ РАЙОНА
- ПЕРВЕНСТВО — ЗА ДЗЕРЖИНСКИМ ПОССОВЕТОМ

ДОСТИГНУТОЕ — НЕ ПРЕДЕЛ

С первых дней нового года наращивать темпы производства продукции! — это стало девизом бригады Тамары Ивановны Степченко из первого цеха клеточных несушек Томилинского производственного птицеводческого объединения. В минувшем году передовая бригада собрала 12 миллионов 68800 штук яиц, выполнив годовой план на 101,5 процента.

Среди птичниц в предсезонном трудовом состязании отличилась Анна Арсентьевна Коробова. Ее победу на равных может разделить и механизатор Василий Васильевич Зайцев, работающий вместе с птичницей. Анна Арсентьевна — одна из первых в объединении выполнила пятилетку и успешно завершила план минувшего года, собрав 1 млн. 545500 штук яиц. От каждой несушки получено по 248,8 штуки яиц, на 44,5 больше плана.

— В новой пятилетке результаты будут тоже новые, еще лучше. Достигнутое — не предел! — говорит птичница.

М. ВЕРИНА.

В МК КПСС

ЗА ПЯТИЛЕТКУ — 7 — 12 ГОДОВЫХ НОРМ

Бюро МК КПСС одобрило патристическую инициативу передовых работниц — прядильщицы Ореховского хлопчатобумажного комбината В. Е. Лонтевой, ткачихи зарайской прядильно-ткацкой фабрики «Красный Восток» Н. А. Нефедовой, отводчицы Дмитровского фарфорового завода Л. М. Бурдаковой, прядильщицы Глуховского хлопчатобумажного комбината Г. П. Павловой и серпуховского хлопчатобумажного комбината «Красный текстильщик» В. Г. Степановой.

В ответ на решения декабрьского (1975 г.) Пленума ЦК КПСС, проект ЦК КПСС к XXV съезду, приветствию Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева участникам Всесоюзного слета передовиков производства легкой промышленности и обращение участников слета ко всем ра-

бочим, инженерно-техническим работникам и служащим эти передовые труженицы, решив использовать дополнительные резервы, приняли повышенные социалистические обязательства — за годы десятой пятилетки выполнить 7—12 личных годовых заданий за счет перехода на увеличенные зоны обслуживания станков и машин и отличного качества труда на каждом рабочем месте.

Бюро МК КПСС обязало ГК, РК КПСС, первичные партийные, профсоюзные, комсомольские организации, хозяйственных руководителей предприятий текстильной и легкой промышленности широко распространить опыт инициаторов, шире развернуть в коллентивах соревнование за достойную встречу XXV съезда КПСС и досрочное завершение заданий десятой пятилетки.

ЗА ТРИ ГОДА

решили выполнить десятую пятилетку водители областной конторы транспорта (МОКТ) В. Грачев, Н. Копыльцов и С. Федорук (последние двое за 4 года выполнили личные задания на минувшую пятилетку). Шоферы в совершенстве знают машины, стремятся

исключить порожние рейсы. Все они будут применять двухосные прицепы, обеспечивать обратную загрузку песком и щебнем после доставки строительных конструкций.

Э. АНДРУШКЕВИЧУС, начальник эксплуатации МОКТ.

СОРЕВНОВАНИЕ ПОССОВЕТОВ

Исполком Люберецкого городского Совета и горком профсоюза работников госучреждений подвели итоги социалистического соревнования поселковых Советов района за IV квартал и II полугодие 1975 года.

Первое место с вручением переходящего

Красного знамени исполкома горсовета и президиума ГК профсоюза работников госучреждений и Почетной грамоты присуждено Дзержинскому поселковому Совету, второе место с вручением Почетной грамоты — Красновскому поселковому Совету и третье

место с вручением Почетной грамоты — Котельниковскому поселковому Совету.

По итогам соревнования за второе полугодие первое место присуждено Дзержинскому поссовету.

Между соревнующимися поселковыми Советами за четвертый квартал 1975 г. признаны победителями:

Дзержинский в соревновании с Котельниковским, Красновский — с Малаховским, Косинский — с Октябрьским, Малаховский — с Томилинским.

Дзержинский в соревновании с Котельниковским, Красновский — с Малаховским, Косинский — с Октябрьским, Малаховский — с Томилинским.

**ОБСУЖДАЕМ
ПРОЕКТ
ЦК КПСС
К XXV СЪЕЗДУ
ПАРТИИ**

Труженики Люберецкого завода крупных железобетонных панелей широко развернули социалистическое соревнование за достойную встречу XXV съезда КПСС. С живым интересом обсуждают коллектив бригады электриков во главе с Давидом Александровичем Волковым проект ЦК КПСС к XXV съезду партии «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы». Обсуждая этот важнейший документ, они намечают меры по дальнейшему улучшению своей работы.

НА СНИМКЕ: члены передовой бригады (слева направо): В. С. Семенов, В. А. Пехтерев, Д. А. Волков, В. П. Маковеев, В. В. Пехтерев.

Фото Н. Прохнера.



**ЗАБОТА О КУЛЬТУРЕ
— ВАЖНАЯ ЗАБОТА**

Проект ЦК КПСС к XXV съезду партии предусматривает повысить уровень работы культурно-просветительных учреждений. В этом историческом документе отражена забота партии не только о материальном благе народа, но и об удовлетворении все возрастающих духовных потребностей советских людей.

Дворец культуры Томилинской птицефабрики молод. Ему всего 2 года. Используя накопленный опыт лучших Домов и Дворцов культуры, мы применяем наиболее эффективные формы работы со зрителями.

Сейчас, в преддверии XXV съезда партии, наш коллектив работает с особым подъемом. На днях провели устный журнал: «Мы всем обязаны тебе, родная партия!». Первая страница была посвящена проекту ЦК КПСС к съезду. Слушатели познакомились также с материалами декабрьского (1975 г.) Пленума ЦК КПСС и четвертой сессии Верховного Совета СССР. Они посмотрели один из лучших советских фильмов «Коммунист».

Большой популярностью пользуются среди работников птицефабрики тематические вечера. Один из них — «Гордое имя — рабочий», был посвящен ветеранам труда, достойно встречающим съезд партии. Героями другого вечера — «Коммунисты, вперед!» стали передовики производства, досрочно выполнившие 9-ю пятилетку. Сейчас в библиотеке организована выставка «Шаги мира и прогресса». Книжки и диаграммы рассказывают о росте благосостояния трудящихся за годы девятой пятилетки.

Часто к нам приезжают артисты Мосэстрады, театральные коллективы столицы, артисты областной филармонии. Они выступают и на сцене ДК, и в цехах. Для молодежи организован лекторий по этике и эстетике.

Десятая пятилетка будет пятилеткой борьбы за высокое качество и рост эффективности производства. Успешное решение этой задачи во многом будет зависеть и от культурного и духовного роста человека. В связи с этим нельзя не сказать о работе наших клубов и Домов культуры.

На уровень их деятельности

влияет многое. Хочу обратить внимание руководителей предприятий на такой пункт проекта ЦК КПСС к XXV съезду: «Укрепить материальную базу учреждений культуры, особенно в сельской местности».

Я бываю в таких профсоюзных клубах и вижу, как слаба там материальная база, хотя сами предприятия сильные. Во многом нуждается, например, Дом культуры госплемзавода «Петровское». Прежде всего, в ремонте. Он выглядит заброшенным. Для библиотеки этого ДК, как и для других сельских учреждений культуры, необходимо приобрести стеллажи, столы, ящики, шкафы. Хорошо, если бы все это можно было изготовить в централизованном порядке. Надо унифицировать формы документации — читательские билеты, контрольные листки, регистрационные карточки.

Клубы, где культработник не получает помощи, не могут справиться с задачами, поставленными перед учреждениями культуры в 10-й пятилетке. Надо, чтобы руководители промышленных и сельскохозяйственных предприятий считали очаг культуры одним из своих цехов, как это делается на птицефабрике.

Другая важная проблема — проблема кадров для учреждений культуры. Она не нова, но ее надо решать. Один из путей — искать на своем предприятии способных людей и посылать их учиться в высшие и средние учебные заведения, готовящие кадры для культпросветучреждений, и выплачивать им стипендию. Во многих городах это практикуется.

И еще одно. Каждый клуб должен иметь четкий график роста коллективов художественной самодеятельности на 2 года. Тогда художественный руководитель будет чувствовать ответственность за эту работу, а отделу культуры легко будет в любой момент проверить, что сделано, и увидеть, где нужна помощь.

П. ДЕМЕНТЬЕВА,
директор ДК Томилинской птицефабрики.

**К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ
ПАРТИЙНЫХ
И КОМСОМОЛЬСКИХ
ОРГАНИЗАЦИЙ**

21 января, в 10 часов, в Люберецком Дворце культуры состоится очередная семинар пропагандистов комсомольской политучебы.

**ПОМЕХИ НА ПУТИ
НОВОГО
МЕТОДА**

С радостным волнением прочитали мы в своей бригаде то место из проекта ЦК КПСС к XXV съезду партии, где говорится о значительном повышении благосостояния народа в десятой пятилетке.

Мы, строители, призваны дарить людям благо. Мы строим жилье. А новоселий в этой пятилетке состоится больше, чем когда-либо. И проект к XXV съезду партии нацеливает нас: строить быстро, хорошо, экономно расходуя средства. Особое внимание в этом документе обращается на необходимость активного внедрения передовых методов организации труда в строительстве, в частности — зلوبинского метода.

Несколько бригад СМУ-2 треста «Особстрой» № 2, в том числе и моя, уже не первый год работают по зلوبински. В огромных возможностях этого метода мы вполне убедились. Но, к сожалению, никак не обходится у нас без помех. И не мелкие помехи возникают на пути нового, а мешают большие организационные недоработки.

На первом же объекте, который мы соорудили по методу бригадного подряда, не по графику поступали материалы, не было согласованности с субподрядными бригадами. Хотя и в срок сдали дом, но могли бы раньше завершить строительство.

Такая же картина сложилась с вводом дома в 110-м квартале. Монтаж стен, перекрытий мы закончили с опережением графика, нашу работу признавали хорошей. А отделочники явились только в сентябре. По сути дела, договор о бригадном подряде был сорван. Государственная комиссия приняла дом лишь с оценкой «удовлетворительно».

Сейчас мы возводим третий по счету дом по методу бригадного подряда в пятом квартале Лыткарина. Начали хорошо. Быстро смонтировали два этажа. А потом опять стали нам вставлять палки в колеса.

Наружные стеновые и лоджиевые панели, балконные плиты поставил Лыткаринский завод ЖБИ. Первые привозятся вовремя. Но лоджиевые панели, балконные плиты поступают с большим опозданием. Мы к монтажу третьего этажа приступили, оставив на втором отверстия для балконов. Работа же, не сделанная своевременно, потом потребует двойной затраты времени. Так что завод-поставщик «гарантирует» нам затяжку строительства.

Заводу, видимо, выгодно выпускать крупные изделия, такие, как стеновые панели. Но, стремясь выполнить собственный план, он сдерживает нас, строителей.

Другой завод — Домодедовский стройматериалов и конструкций — буквально завалил нас внутренними перегородками. Но не очень выгодно нам иметь и материалы про запас. Загромождающая стройплощадку, они мешают работать.

Вновь и вновь мы обращаемся к проекту ЦК КПСС. Нам необходимо с каждым днем совершенствовать организацию труда и на этой основе повышать качество выполняемых работ. Зلوبинский метод тогда дает эффект, когда строители, предприятия-поставщики, снабженцы действуют согласованно, как единый организм. И этого следует добиваться упорно, настойчиво.

Н. КОЗЛОВ,
бригадир монтажников
СМУ-2 треста «Особстрой»
№ 2.

**МЕСЯЧНИК
ОБОРОННО-МАССОВОЙ
РАБОТЫ**

23 января торжественным вечером откроется месячник оборонно-массовой работы, посвященный XXV съезду КПСС и 58-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Цель месячника — способствовать укреплению связей профсоюзных, комсомольских организаций, а также организаций ДОСААФ с воинскими частями Московского гарнизона, усилению их совместной работы по воспитанию трудящихся, особенно молодежи, в духе советского патриотизма, высокой бдительности, любви к Советским Вооруженным Силам и постоянной готовности к защите Родины, улучшению физической и военно-технической подготовки допризывной молодежи к службе в рядах Советской Армии и Военно-Морского флота.

Президиум ГК ДОСААФ разработал и утвердил план меро-

приятий месячника, которым предусмотрены, в частности, тематические вечера, военно-спортивные игры «Зарница», «Орленок», соревнования по стрельбе, автототоспорту, троеборью ГТО.

Немалая роль в дни месячника отводится совету по туризму и экскурсиям, люберецкой киносети и городской организации общества «Знание» в пропаганде ленинских заветов о защите социалистического Отечества, славных героических традиций советского народа и его Вооруженных Сил, деятельности оборонного общества.

Как правило, в ходе подготовки и проведения месячника заметно растут активность и инициатива членов ДОСААФ. Президиум ГК ДОСААФ одобрил ряд поступивших из первичных организаций предложений. Вот некоторые из них.

**ПОЧЕТНЫЙ ДОЛГ
ЛЕКТОРОВ**

Как первичные организации общества «Знание» ведут подготовку к предстоящему XXV съезду КПСС? Этот вопрос обсужден на очередном пленуме правления Люберецкой городской организации общества.

И докладчики и выступившие в прениях отметили, что многие первичные организации общества широко развернули в своих коллективах лекционную пропаганду по предсъездовской тематике. Так, члены первичной организации общества, созданной на Лыткаринском заводе оптического стекла, как отметил ее председатель Ю. Г. Варбанец, выступают нынче не только во Дворце культуры, а, главным образом, в цехах и бригадах. 35 лекторов уже более 70 раз выступили перед работниками завода.

Опыт лекционной работы в период подготовки к партийному съезду поделились также председатели первичных организаций общества Томилинского завода полупроводниковых приборов — В. З. Соломенко и Всероссийского научно-исследовательского института труда и управления в сельском хозяйстве — Г. А. Ваклаженко.

Пленум обязал бюро пересчитать выше, а также других первичных организаций общества принять меры по дальнейшему совершенствованию лекционной пропаганды в дни подготовки к партийному съезду, доходчивее и ярче отражать в лекциях итоги выполнения решений XXIV съезда КПСС, величие задач, выдвинутых в проекте ЦК КПСС к XXV съезду партии.

Э. ЗУБЕНКО.

**В ПОМОЩЬ
ЧИТАТЕЛЯМ**

Все больше людей обращается в районную библиотеку с просьбой подобрать материал для беседы о предстоящем съезде Коммунистической партии. Помогает им в этом специально оформленный стенд «Навстречу XXV съезду КПСС». Здесь материалы декабрьского пленума, проект ЦК КПСС к XXV съезду «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 гг.». Под рубрикой «Итоги вдохновенного труда» собраны материалы о героях минувшей пятилетки. Для тех, кого интересует борьба Коммунистической партии за мир, выставлена литература по этой теме.

Многие читатели пользуются материалами, собранными под рубрикой «Люберецкие — XXV съезду». Это, в основном, вырезки из газет «Люберецкая правда» и «Ленинское знамя».

Р. СТЕПНОВА.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА**

20 января 1976 г.

2 стр.

№ 10 (11224)



ВЕСТНИК

СОРЕВНОВАНИЯ

ЯНВАРЬ, 1976 ГОД

НАХОДЧИВЫЙ СЛЕСАРЬ

Следуя призыву передовых коллективов новаторов — подать до открытия XXV съезда КПСС рационализаторское предложение или заявку на предполагаемое изобретение, один из лучших рационализаторов экспериментального участка Люберецкого авторемонтного завода Дмитрий Иванович Мулюкин решил тоже преподнести свой подарок партийному съезду. Он поставил перед со-

бой цель — придумать механизм для подачи 35-килограммовых колечатых валов на станок. До сего времени эта операция производилась вручную.

Слесарь-инструментальщик Д. И. Мулюкин сконструировал пневматический подъемник, который крепится на балке.

На днях механизм испытан в работе. Он с одобрением встречен станочниками

Д. ПАВЛОВ.

ПОЧЕТНЫЕ и ответственные задачи поставлены в проекте ЦК КПСС к XXV съезду партии перед машиностроителями. В десятой пятилетке необходимо значительно улучшить качество выпускаемых машин, оборудования и приборов, повысить их технический уровень, производительность и надежность. С учетом этих требований и разрабатывались социалистические обязательства коллектива экспериментального завода института буровой техники. От работников нашего предприятия тоже зависит технический уровень оборудования, в частности, бурового, его производительность и долговечность.

Обязательства на 1976 год приняты на общем собрании коллектива девятого января. Из всех пунктов мне хотелось бы рассказать об одном. Он гласит: «Внедрить на заводе систему бездефектного изготовления про-

ОПЫТ, ИНИЦИАТИВА, ПОИСК

БЕЗ ДЕФЕКТА

дукции и сдачи ее с первого предъявления». Появлению в обязательстве этой строки предшествовала кропотливая подготовительная работа. На заводе были изучены возможности для внедрения системы, определены условия, составлено Положение. Не так-то просто внедрить такую систему на экспериментальном предприятии, где вид изделий непрерывно меняются, рабочему приходится каждый раз настраиваться на новый лад. И все же они берутся за это дело.

На собрании, когда шло обсуждение обязательства, в поддержку этого пункта выступили раторы опытно-инструментального цеха В. И. Адаменков, гальванист цеха горячей обработки металла А. П. Куликов

и другие рабочие. Они заверили коллектив, что готовы первыми начать работать по системе бездефектного изготовления изделий.

О повышении качества продукции наш коллектив заботится, конечно, всегда. В прошедшем году, например, мы не имели ни одной рекламации. Изготовленные у нас буровые машины и буровой инструмент по качественным характеристикам намного превышают аналогичные изделия серийных заводов. На днях мы получили телеграмму из Канады. В ней сообщается, что турбобур нашего завода марки 11-ГТШ успешно применяется канадцами в бурении земных пород и дает отличные результаты.

Внедрение системы

бездефектного изготовления продукции у нас решено начать именно с цеха бурового инструмента. В соответствии с условиями, рабочей, которому не вернули в течение месяца ни одной детали на исправление, будет получать материальное поощрение в размере десяти процентов тарифной ставки. При одном-двух замечаниях размер поощрения снижается. При наличии трех и более замечаний поощрение не назначается. Если в течение года рабочий не получит ни одного замечания по качеству сланной им продукции, ему будет предоставлено право личного клейма, сдачи деталей без предъявления их в отдел технического контроля.

Передовики производства уже начали соревнование за бездефектный выпуск изделий

М. НЕВЗОРОВА, старший инженер отдела труда и зарплаты.

Одним желанием живут труженики колхоза имени Ленина — подготовить XXV съезду КПСС достойную встречу. Каждый намерен внести личный трудовой вклад. Механизаторы и ремонтники обязались завершить подготовку всей сельскохозяйственной техники к дню открытия съезда. По инициативе шофера П. Кокорина, предложившего работать 24 февраля на сбереженных ресурсах, в мастерской и гараже развернулось соревно-

Личный вклад

вание за экономию горючего и смазочных материалов. Бодители решили в нерабочее время отремонтировать списанный автобус.

Много забот у тепличниц бригады Елизаветы Ивановны Прянишниковой. К 10 февраля собрать первую продукцию — такой замысел передовой бригады. Уже высажены огурцы на постоянное место в

теплицы. Растения в хорошем состоянии.

Напряженный труд кипит в наших подсобных предприятиях. Здесь люди стараются выполнить производственный план двух месяцев к 24 февраля.

Но самая трудная пора сейчас у животноводов. Недавно в Лысцеве ферма справила новоселье. Это временно ослож-

нило борьбу за молоко в бригаде А. Скотниковой. Однако суточные надоя на ферме по-прежнему выше прошлогодних более чем на полкилограмма.

Соревнование за достойную встречу партийного съезда в нашем колхозе принимает действенный, наступательный характер.

И. ЮДИН,

зам. секретаря парткома колхоза имени Ленина.

ПОБЕДНЫЙ ФИНИШ ИНДУСТРИИ

ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА 1975 г. (в проц.)

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производит. труда	
	За 1975 г.	К 1974 г.	За 1975 г.	К 1974 г.
ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Малаховский опытный механический завод	105,6	105,3	103,6	102
Завод энергооборудования	104,4	113,7	104,6	112
Производственно-издательский комбинат ВИНТИ	104,3	104,7	102,6	102
Завод стройконструкций и деталей	104,1	107,8	103,1	100,9
Завод «Монтажавтоматика»	103,4	112,2	101,6	108,1
Экспериментальный завод ВНИИБТ	103,4	104,7	102,4	101,8
Малаховский экспериментальный завод	102,8	105,9	103,3	104,7
Завод «Пластмасс»	102,4	107,1	102,6	104,8
Опытный завод ВНИИСТРОМА	101,9	106,9	106,3	108,9
Завод полупроводниковых приборов	101,8	109,7	100,6	110,1
Горно-обогатительный комбинат	101,7	102,6	101,7	104,4
Завод буровых машин	101,6	107,8	101,4	106,9
Завод мостостроительного оборудования	101,4	105,9	102,9	107
Завод им Ухтомского	101,3	105,6	101,8	105,5
Электромеханический завод	101,1	100,7	102,1	104
Завод алмазных инструментов	100,9	110,7	101,3	112,2
Дзержинский КПП	100,8	105,8	94	100,8
КПП Союзгазпромстроя	100,2	98,5	100,4	106,4
Завод торгового машиностроения	100	108,3	101,1	107,2
ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Учебно-производственное предприятие	115,3	133,4	116,5	102,6

Малаховский комбинат стройматериалов	107,2	111,1	108,4	115,3
Завод по ремонту дорожной техники	106,6	114,2	105,4	114,4
Молокозавод	104,6	110,1	107,2	110,9
Электромеханические мастерские	104,5	107,9	102	109,3
Ковровый комбинат	103,9	106,9	103,7	110,1
Фабрика им. Октябрьской революции	102,8	103,2	104,4	102,2
Завод электромузыкальных инструментов	102,7	106,8	101	103,5
Кореневский опытно-экспериментальный завод	102,4	94,6	102,7	95,5
Головное предприятие Косинского объединения	102,2	105,8	101,4	109,6
Головное предприятие объединения «Снеподежда»	100,2	106,9	107,6	109,1
ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Малаховский пищекомбинат	103,3	73,7	100,1	80,1
Завод крупных ЖБ панелей	102,9	109,5	100,6	103,2
Панковский ремонтно-механический завод	102,8	106,3	100,6	106,9
Головное предприятие фирмы «Строитель»	102,2	100,2	101,1	102,2
Лыткаринский завод ЖБИ	101,9	102,5	101,3	102,7
Хлебокомбинат	101	101	100,4	100,7
Пехорская прядильная фабрика	100,9	98,2	102,4	99,5
Комбинат треста «Мосстрой» № 24	100,9	101,7	101,3	106,4
Люберецкий комбинат стройматериалов	100,8	107,5	100,8	106,2
Люберецкая типография	100,7	101,3	101,1	101,9
Деревообрабатывающий комбинат № 13	100,7	101,7	100,8	96,3
Трикотажно-гальтерейная фабрика	100,6	99,6	не планируется	
Фирма «Рубин»	100,5	102,7	102,5	98,7
Кореневский завод стройматериалов	100,4	102,2	100,9	105,1
Люберецкий цех объединения «Мосбытхим»	100	105,9	106,2	119,5
Завод металлоизделий	95,8	98,9	не планируется	
По району	102,4	106,8	101,9	107,8

Работники промышленности нашего района с честью выполнили социалистические обязательства 1975 года по объему реализованной продукции, выпуску важнейших видов изделий и темпам общественного производства. Сверх плана за год продукции реализовано на 16,2 миллиона рублей при повышенном предельном обязательстве на 14 миллионов.

Значительный вклад в общие достижения внесли коллективы коврового комбината, заводов имени Ухтомского, полупроводниковых приборов, оптического стекла, произ-

водственно-издательского комбината ВИНТИ и ряда других предприятий.

Не справилось с годовым планом только одно предприятие — завод металлоизделий (95,8 проц.). Но программу декабря не выполнили несколько коллективов — Дзержинский комбинат производственных предприятий, завод по ремонту дорожной техники, завод металлоизделий, трикотажно-гальтерейная фабрика, Малаховский пищекомбинат.

В целом по району обеспечен рост объема промышленного производства в размере

8,2 процента, как и предусматривалось в социалистических обязательствах. Однако есть предприятия, снизившие объем производства по отношению к уровню 1974 года. В числе их оказались Кореневский опытно-экспериментальный завод, Пехорская прядильная и трикотажно-гальтерейная фабрики, завод металлоизделий, Малаховский пищекомбинат.

Сейчас важнейшая задача всех производителей — успешно выполнить план января в новом году хороший старт.

КАЖДУЮ СМЕНУ — СВЕРХПЛАНОВУЮ ПРОДУКЦИЮ

Ритмично

В минувшем году, наряду с выпуском стеновых панелей для промышленных корпусов, Люберецкий комбинат строительных материалов и конструкций освоил производство панелей с плиточным покрытием для зданий детских учреждений. Пять детских садов с использованием нашей продукции построено в Москве. Одна из них удостоена второго приза на конкурсе, прошедшем в столице.

Активно включился в борьбу за свой престиж коллектив панельного цеха. Мы стараемся, чтобы при производстве панелей строго выдерживался ритм. Недаром ритмичности отведено важное место и в разработанной на комбинате системе управления качеством.

Прошло немногим более полумесяца 1976 года, но уже заметны перемены в наших делах. О них говорят и цифры. Плав формовки стеновых панелей на первую декаду января у каждой смены по 425 кубических метров. А сделано гораздо больше. Смены мастера Б. Матвеева, А. Тускова и В. Галкиной сформовали соответственно 469, 443 и 438 кубометров изделий.

О том, что ритмичность и хорошее качество связаны между собой, свидетельствуют результаты труда смены В. Матвеева. За первую декаду января она была лучшей в цехе не только по объему выпущенной продукции, но и по качеству панелей. Работа этой смены отмечена оценкой «хорошо», тогда, как другим сменам поставлено «удовлетворительно».

Работать без перебоев, с хорошим качеством нам помогает совершенствование многих технологических процессов. Недавно внедрены механическая рейка для приглаживания поверхности панели после формовки, механизм для отделки изделия после пропарки. Благодаря этим новшествам заметно выросла производительность труда, улучшилось качество продукции.

К. СПИРИНА, начальник панельного цеха комбината стройматериалов и конструкций.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА



ДЛЯ ЮННАТОВ

Интересно прошел вечер, подготовленный общественностью Томлинской птицефабрики для юннатов поселка. 40 энтузиастов озеленения были приглашены во Дворец культуры.

Они хорошо поработали в весенне-летний сезон: сажали кустарник и цветы, ухаживали за ними; «зеленый патруль» охранял близлежащую рощу и пруд. Сейчас дети заботятся о птицах. И вот в знак признательности взрослые устроили для ребят чай с пирогами и сладостями. Здесь же за столом дети читали стихи и басни, пели песни, показывали свои рисунки. Света Ушинская и Тая Савина сделали мозаику «Ну, погоди!». Дима Лабутин сочинил стихотворение и прочел его. Тая Кусакина, Лена Шуруева и Наташа Ковтун показали, как хорошо умеют петь, а Максим Кукушкин прочел басню И. А. Крылова «Слон и Моська».

А потом была викторина, посвященная самым разнообразным явлениям природы, и юннаты на все вопросы отвечали правильно и быстро.

Л. ШЕРСТНЕВА.

Творческой, полнокровной жизнью живут коллективы художественной самодеятельности Дома культуры совхоза имени Моссовета, а самому совхозному очагу культуры в минувшем году был присвоен более высокий разряд.

Совхозные самодеятельные артисты успешно выступили на фестивале народного творчества. Особым успехом пользовался хор русской песни, который был создан в прошлом году.

НА СНИМКЕ: поет совхозный хор.

Фото А. Огрызкова.

ОБЪЯВЛЕНИЕ гласило: в Доме культуры завода им Ухтомского выступление служебных собак. Кто-то даже переспросил: «Выступление? Может быть, выволчка?». Нет, написано: выступление.

И собаки действительно выступали на сцене. Шесть умных породистых собак показывали свое прямо-таки цирковое мастерство. Из кучи перчаток и варежек они выбирали одну, нужную. С места, без разбега, брали высокие барьеры, ползли на брюхе, прижимаясь к самому полу.

Собаковод-любитель В. Семичастный командует своему питомцу, в тот момент пролетает над тремя собаками, выстроенными в одну шеренгу

ВЫСТУПАЮТ... СЛУЖЕБНЫЕ СОБАКИ

Икар — восточно-европейская овчарка, большая знаменитость. Он неоднократно призер соревнований разных масштабов, абсолютный чемпион г. Москвы, восходящая кинозвезда: только что закончилась съемки кинофильма под условным названием «Охотник на браконьеров», где ему отведена не последняя роль.

Икар сражается с браконьерами в кино. А вот Шварц, которому всего полтора года, успел обезоружить в лесу действительного браконьера, пытавшегося ударить его ножом.

С. Воротилин отдаст приказ Ютре, и красавица-колли взвивается вверх, просякивая

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 20 января

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 «Выставка Буратино».
10.00 «Страницы творчества писателя Н. Грибачева».
10.40 Концерт.
14.30 «В буднях великих строю», Кинопрограмма.
15.30 «Мы знакомимся с природой».
15.55 Н. Лесков — «Левша».
16.50 Киножурнал «Наука и техника».
17.00 Концерт.
17.30 «Человек и закон».
18.00 Новости.
18.15 «Веселые нотки».
18.30 «Навстречу XXV съезду КПСС».
19.15 Поэт Т. Лепарашвили.
19.30 Премьера фильма-спектакля Московского театра сатиры. Б. Шоу — «Дом, где разбиваются сердца».
21.00 «Время».
21.30 Продолжение фильма-спектакля «Дом, где разбиваются сердца». По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Для детей. «Приходи, сказка!».
19.00 «Москва».
19.30 «Здоровье».
20.00 Реклама.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 Программа научно-популярных фильмов.
21.30 Международная товарищеская встреча по хоккею. Сборная Финляндии — сборная СССР.

23.30 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.05 Программа документальных фильмов.
19.30 Музыкальная эстафета «Товарищ песня».
21.00 «Новости музыкальной жизни».
21.30 «Ильинский о Маршаке». Телефильм-концерт.

СРЕДА, 21 января

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 Б. Шоу — «Дом, где разбиваются сердца». Фильм-спектакль.
14.30 «По ленинским местам». Документальный фильм.
15.05 «Содружество социалистических стран». Чехословацкая Социалистическая Республика.
15.35 «Наука сегодня».
16.05 «Почтовый роман». Фильм, 2-я серия.
17.15 «Отзовитесь, горнисты!».
18.00 Новости.
18.15 «В каждом рисунке — солнце».
18.30 Лауреаты Государственных премий СССР 1975 года в области литературы, искусства и архитектуры.
18.45 Н. А. Римский-Корсаков. — Концерт.
19.00 «Планы партии — планы народа».
19.30 «Человек с ружьем». Фильм.
21.00 «Время».
21.30 С. Рахманинов — 2-я симфония.
22.30 Тираж «Спортлото».
По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Для школьников. «Четвертое измерение».
19.00 «Москва».
19.30 Концерт.
20.00 Реклама.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 «Подмосковье».
21.00 Программа документальных фильмов.
21.30 «Моя судьба». Телефильм. 1-я серия.

22.40 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.20 «Рассказы о театре».
20.15 Концерт.
21.00 К. Тренев — «Любовь Яровая».
21.30 Л. Синельников — «Час жизни». Телеспектакль.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: цветной широкоэкранный приключенческий фильм «ПРОПАВШАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ» — 10. 15. 17.30. 19.45; «БОББИ» — 12.30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «НЕЗНАКОМЫЙ НАСЛЕДНИК» — 11. 13; «ШАХ КОРОЛЕВЕ БРИЛЛИАНТОВ» — 17. 21.30; «МАЙОР ХУБАЛЬ» (2 серии) — 19.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: «БЕЛЫЕ РОЗЫ ДЛЯ МОЕЙ ЧЕРНОЙ СЕСТРЫ» — 13. 18. 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «САМОВАНЕЦ С ГИТАРОЙ» — 11. 21; «ФИННИСТ — ЯСНЫЙ СОКОЛ» — 13. 17; «ЛЮБОВЬ» — 15. 19.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ

С февраля и последующих месяцев 1976 года открыта подписка на все газеты, кроме следующих: «Литературная газета», «Советский спорт», «Труд», «Ленинское знамя», «Московский комсомолец», «На экранах Полмосковья», «Московская правда» и «Вечерняя Москва», а также все газеты союзных республик, кроме «Советской России», «Литературной России». С марта и последующих месяцев 1976 года принимается подписка на все журналы, кроме следующих: «Аврора», «Звезда», «Нева», «Моделист-конструктор», «Наш современник», «Новый мир», «Садоводство», «Сельская новь», «Рыбоводство и рыболовство», «Химия и жизнь», «Советская потребительская кооперация» и республиканские журналы.

Подписка на лимитированные издания не принимается. Отпадающую на эти издания подписку можно восстановить только по предъявлению подписных квитанций.

АГЕНТСТВО «СОЮЗПЕЧАТЬ» 2—3

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ВЕЧЕРНИЙ ТЕХНИКУМ

объявляет прием учащихся на подготовительные курсы.

Техникум готовит: **техников-плановиков, техников-электриков, техников-механиков, техников-технологов по ж/б конструкции.** Подготовка осуществляется для сдачи приемных экзаменов на I—II курсы.

Курсы работают в основном отделении и его филиалах: в пос. Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций (тел. 553-00-15, доб. 5-46); в Краскове при ВНИИСТРОМЕ (тел. 553-70-06, доб. 2-56); в Карачарове (Рязанский проспект, 13, тел. 171-12-42). 5—6

ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «РЕМБЫТТЕХНИКА»

срочно требуются: инженер производственного отдела, товаровед, старший бухгалтер-ревизор, машинистка, кассир-инкассатор; для работы на центральном складе в пос. Малаховка: зав. складом, подсобные рабочие, учетчик. Обращаться: Люберцы, Смирновская, 17, 2-й этаж, тел. 554-00-76. 2—3

АВТОБАЗЕ СТРОИТРЕСТА МОСПО

ТРЕБУЮТСЯ: таксировщик, бухгалтер (оклад 70 рублей и 40 проц. прогрессивка), автокрановщики, экскаваторщики, бульдозеристы (средний заработок 190 рублей), шоферы, автослесари.

Обращаться: Люберцы, Котельнический пр., 4. Проезд автобусами №№ 5, 21, 28, 305 до остановки «Мальчишки». Тел. 554-54-70, отдел кадров. 1—3

КОСИНСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ТРИКОТАЖНОЕ

приглашает на работу: вязальщиц, мотальщиц, закройщиц, швей-мотористок и подсобных рабочих.

Объединение имеет свой детский комбинат, столовую, общежитие.

Очередные отпуска предоставляются в летнее время.

Обращаться: пос. Косино, Б. Косинская ул., 27, тел. 171-90-08, доб. 2-30. 5—6

МОСКОВСКОМУ ШВЕЙНОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «СПЕЦДЕЖДА»

требуются: швей-мотористки, ученицы и надомницы, электромонтеры, слесари-ремонтники по ремонту швейных машин, кладовщики, подсобные рабочие на склады.

Объединение имеет: лимит для одиноких женщин в возрасте от 18 до 40 лет из районов Московской области, общежитие, детский комбинат, столовую. Отпуска предоставляются в летнее время. Работавшим пенсионерам сохраняется пенсия полностью.

Обращаться: Красково, 2-я Заводская ул., 15. 1—2

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченным Управления Мособлсполкома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35; г. Лыткарино, ул. Первомайская, 7/7, комн. 4, тел. 552-85-18.



НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы-5, ул. Красноармейская, 4—1.
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр., 150

Л-16055

Объем 1 п. л.

Тир 20 650

Зак. 327

ПРОВОДИТСЯ НАБОР РАБОЧИХ

на предприятия и стройки Московской области, района Крайнего Севера, Дальнего Востока.

В Норильский горно-металлургический комбинат требуются: мужчины — каменщики, плотники, бетонщики, штукатуры, дипломированные электрогазосварщики и разнорабочие.

В Находкинский морской торговый порт — мужчины-грузчики.

В производственное объединение Камгэсэнергострой (гор. Набережные Челны, Татарской АССР) — шоферы 1—2-го кл., монтажники ЖБК, арматурщики, электрогазосварщики, рабочие строительных специальностей, разнорабочие.

В трест «Амурскстрой» — каменщики, столяры, бетонщики, плотники, штукатуры, маляры, разнорабочие.

В трест № 1 Главсочинспстрой (гор. Сочи) — каменщики, плотники, бетонщики, разнорабочие.

В объединение «Архангельскспром» (гор. Архангельск) и объединение «Комилеспром» — мужчины на лесозаготовку.

В Главмособлстрой треста «Мособлстрой» № 18 (гор. Зарайск, Московской области) — рабочие строительных специальностей и разнорабочие.

За справками обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35.